Givet er falgende lineaere ligningssystem over R i de tre ubekendte
Z1,T2,08T3:
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Hvilke af nedenstaende maengder angiver den fuldstaendige losning til
systemet?

Vaelg en svarmulighed
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Givet er:

el o[y ¢ e
3 4 2 1 0 0

Hvilke af folgende udtryk er identisk med udtrykket (A - B)T - v ?

Veaelg en svarmulighed
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Givet er matricen:
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For hvilken vaerdi af a € IR er matricen A invertibel?

Vaelg en svarmulighed
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Det er givet, at Q(z) er et polynomium af grad 2 med redderne 1 og 3.
Givet er

P(2) = Q(2) - (2% — 522 — 2+ 5)

og det oplyses, at P(z) harroden z = —1. Angiv alle redder i P samt
deres multipliciteter?

Vaelg en svarmulighed

() z; = —1 med multiplicitet 1, 2 = 3 med multiplicitet 1, 23 = 5 med
multiplicitet 1, og z4 = 1 med multiplicitet 1

() 21 = —1 med multiplicitet 2, zo = 1 med multiplicitet 2, og z3 = 3 med
multiplicitet 1

z1 = —1 med multiplicitet 1, zo = 1 med multiplicitet 1, og 23 = 3 med
multiplicitet 1

21 = 0 med multiplicitet 1, z» = 1 med multiplicitet 1, 23 = 3 med
multiplicitet 1, og 24 = 5 med multiplicitet 1

O
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\& z1 = —1 med multiplicitet 1, zo = 3 med multiplicitet 1, z3 = 5 med
multiplicitet 1, og z4 = 1 med multiplicitet 2
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Lad matricen B veere givet ved:

4 -1 -1
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Veelg matricer A og V séledesat V' BV = A

Veelg en svarmulighed
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Lad V veere et underrum i R[Z], og lad V vaere udstyret med den
ordnede basis @ = (1, Z, Z?). Om en linezer afbildning f : V — V
oplyses fglgende:

fQ)=1+2, f(Z)=1-2, og f(22) = Z + 2

Hvad er egenvaerdierne af denne afbildning?

Vaelg en svarmulighed
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Et reelt differentialligningssystem er givet ved

[f{(t)] _a [fl(t)}  Fivh A [1 3 }

f3(¢) fa(t) 3 =1
DetopWsesat[;;Eg;}:— {g].

Hvad er lesningen?

Veelg en svarmulighed

O fi(t) =6€e*, fot) =
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Et polynomium er givet ved:
P(Z)=Z*4+aZ+b,a,beC

Det oplysesat z; = 1 + 1 0g 29 = 2i errgdderi P. Hvad er vaerdierne
afa ogb?

Vaelg en svarmulighed
Oa=1+i,b=2

O a=3i+1,b=2—2i
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Oa=-3i—-1,b=-2-2i
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MC testeksamen

Der anvendes en scoringsalgoritme, som er baseret pa "One best answer"

Dette betyder folgende:

Der er altid netop ét svar som er mere rigtigt end de andre
Studerende kan kun vaelge ét svar per spargsmal

Hvert rigtigt svar giver 1 point

Hvert forkert svar giver 0 point (der benyttes IKKE negative point)

The following approach to scoring responses is implemented and is based on "One best
answer"

There is always only one correct answer - a response that is more correct than the rest
Students are only able to select one answer per question

Every correct answer corresponds to 1 point

Every incorrect answer corresponds to 0 points (incorrect answers do not result in

subtraction of points)
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